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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. ……………. din …………………. 

 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate COMUNA MĂGURELE – 

C.U.I. 2845613 reprezentată prin Primar Vasilică DIACONU cu sediul în localitatea Comuna 

Măgurele, Sat Măgurele, Nr. 226, Județul Prahova, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului 

Prahova cu nr. 7571 din 08.05.2023, completată cu nr. 11193 din 12.07.2023, în baza Legii nr. 

292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a 

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007, privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări 

prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, 

Agenția pentru Protecția Mediului Prahova decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în 

cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 01.08.2023, că proiectul ,,CONSTRUIRE 

CENTRU DE COLECTARE DEȘEURI PRIN APORT VOLUNTAR”, propus a fi amplasat în 

Comuna Măgurele, Sat Coada Malului, T0, Np 1581, NC 23153, Carte Funciară nr. 23153 a localității 

Măgurele, județul Prahova, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune 

evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

 

JUSTIFICAREA PREZENTEI DECIZII: 

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra 

mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 2, pct. 10 (b); conform criteriilor de selecție 

pentru stabilirea evaluării impactului asupra mediului din Anexa 3 ale aceleiași legi, nu se supune 

evaluării impactului asupra mediului. 

b) Caracteristicile proiectului: 

b.1. Dimensiunea și concepția întregului proiect: 

Gestionarea eficientă a deşeurilor, promovarea prevenirii şi reducerii generării de deşeuri reprezintă 

domenii-ţintă pentru toate statele, având în vedere că neadoptarea unor măsuri poate conduce la 

lezarea interesului public, a sănătăţii umane, precum şi a intereselor şi obiectivelor politicii de mediu 

privind conservarea, protecţia şi îmbunătăţirea calităţii mediului. 
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întocmirea Planului Naţional de Gestionare a Deşeurilor (PNGD) reprezintă o obligaţie legislativă 

prevăzută de art. 37 din Legea cadru privind deşeurile. Totodată, art. 38 alin. (1) din Legea cadru 

privind deşeurile stipulează că PJGD se elaborează în baza principiilor şi obiectivelor PNGD. 

Faţă de legislaţia ce reglementează acest domeniu, atingerea obiectivelor generale pentru 

managementul deşeurilor este încurajată şi prin finanţarea unor programe la nivel naţional. 

Investiţiile din cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă în domeniul gestionării 

deşeurilor municipale contribuie cu 4,5% la ţinta naţională de atingere a ratei de 50% de reciclare şi 

pregătire pentru reutilizare a deşeurilor municipale până în 2025, astfel cum este definită în Directiva-

cadru privind deşeurile (Directiva 2008/98/CE modificată prin Directiva (UE) 2018/851). 

Apelul de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.A. desfăşurat de Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 

precum şi prevederile Ordinului Ministrului Mediului, Apelor şi Pădurilor nr.2367/2022 pentru 

aprobarea Ghidului specific privind regulile şi condiţiile de accesare a fondurilor europene aferente 

Planului naţional de redresare şi rezilienţă în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.A, 

pentru subinvestiţia 11.a. "înfiinţarea de centre de colectare prin aport voluntar", 

investiţia 11. "Dezvoltarea, modernizarea şi completarea sistemelor de management integrat al 

deşeurilor municipale la nivel de judeţ sau la nivel de oraşe/comune", componenta 3. Managementul 

deşeurilor, vizează următoarele obiective: 

Obiectiv general: Accelerarea procesului de extindere şi modernizare a sistemelor de gestionare a 

deşeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenţie, reducere, reutilizare şi 

valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile şi tranziţiei la economia circulară. 

Obiectiv specific: Dezvoltarea unui management al deşeurilor eficient, prin suplimentarea 

capacităţilor de colectare separată, pregătire pentru reutilizare şi valorificare a deşeurilor în vederea 

continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice şi a tranziţiei la economia 

circulară. 

Opţiunea de înfiinţare a unui CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEŞEURILOR PRIN 

APORT VOLUNTAR, reprezintă soluţia optimă în vederea reglementării aspectelor ce fac referire la 

colectarea deşeurilor care nu pot fi colectate în sistem door-to-door, respectiv deşeuri reciclabile şi 

biodeşeuri ce nu pot fi colectate în pubelele individuale, precum şi fluxurile speciale de deşeuri 

(deşeuri voluminoase, deşeuri textile, deşeuri din lemn, mobilier, deşeuri din anvelope, deşeuri de 

echipamente electrice şi electronice, baterii uzate, deşeuri periculoase, cadavre de aniale, deşeuri de 

grădină, deşeuri din construcţii şi demolări). 
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DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE ÎNTREGULUI PROIECT: 
Proiectul  prevede următoarele lucrări: 

 construire platformă carosabilă pentru amplasarea containerelor de tip ab-roll pentru deşeuri şi 

circulaţia autoturisemlor cetăţenilor care aduc deşeuri, respectiv a camioanelor (cap-tractor) 

care aduc/ridică containerele de mai sus; 

 construire platformă betonată pentru amplasarea containerelor de tip baracă; realizare sistem de 

canalizare pentru colectarea apelor pluviale; amenajare zonă verde cu gazon şi plantaţie 

perimetrală de protecţie; 

 construire copertină pe structură metalică uşoară pentru protecţia containerelor deschise;  

 împrejmuirea amplasamentului cu gard din panouri bordurate prinse pe stâlpi rectangulari din 

oţel, cu poartă de acces culisantă - acţionare manuală; 

 montarea un cântar carosabil pentru camioane (cap-tractor) în zona de acces 

Platforma va fi prevăzută cu următoarele dotări: 

Container de tip baracă pentru administraţie - supraveghere, prevăzut cu un mic depozit de 

scule şi două grupuri sanitare, unul pentru angajatul platformei, altul pentru cetăţenii care aduc deşeuri; 

container de tip baracă, frigorific, pentru cadavre de animale mici de casă (pisici, câini, păsări); 

container de tip baracă pentru colectarea de deşeuri periculoase (vopsele, bidoane de vopsele sau 

diluanţi, medicamente expirate, baterii) 

trei containere prevăzute cu presă pentru colecarea deşeurilor de hârtie/carton, plastic, respectiv textile; 

trei containere închise şi acoperite de tip walk-in, pentru colecatrea deşeurilor electrice/elctronice, a 

celor de uz casnic (electrice mari - frigidere, televizoare, etc.) şi a celor de mobilier din lemn; două 

containere de tip SKIP deschise, pentru deşeuri de sticlă - geam, respetciv sicIe/boreane/recipiente; trei 

containere deschise, înalte, de tip ab-roll pentru anvelope, deşeuri metalice, deşeuri de curte/grădină 

(crengi, frunze, etc); 

trei containere deschise, joase, de tip ab-roll pentru deşeuri din construcţii, moloz; separator de 

hidrocarburi pentru toată platforma carosabilă; 

două scări mobile metalice (oţel zincat) pentru descărcarea deşeurilor în containerele deschise înalte, 

stâlpi de iluminat şi camere supraveghere. 

 

ORGANIZAREA DE ȘANTIER:  
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Constructorul are obligaţia ca prin activitatea ce o desfăşoară să nu afecteze cadrul natural din 

zona respectivă și nici vecinii zonei de lucru. Personalul va fi instruit pentru respectarea curăţeniei, a 

normelor de igienă, precum și de securitate și sănătate în muncă. 

b.2. Cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul. 

b.3. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: 

Nu este cazul. 

b.4.Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: 

Deșeurile generate sunt deșeuri din construcții și menajere, care vor fi gestionate în 

conformitate cu prevederile OUG nr. 92/2021, privind regimul deșeurilor, cu modificările și 

completările ulterioare. 

b.6. Riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv 

cele cauzate de schimbarile climatice, conform informațiilor științifice: nu este cazul. 

b.7. Riscurile pentru sănătatea umană (de ex. din cauza contaminării apei sau a poluării 

atmosferice):  

Măsuri de protecție a apelor: 

Pentru a evita poluarea apelor se vor lua măsuri specifice de managementul apelor, după cum 

urmează: 

- se interzice depozitarea deșeurilor de construcții, a materialelor și staționarea utilajelor în albia 

cursului de apă; 

- orice material sensibil la acțiunea apei, utilizat în construcții va fi depozitat în spații închise; 

- manipularea materialelor, a pământului și a altor substanțe se va face astfel încât să se evite 

dizolvarea și antrenarea lor de către apele de precipitații; 

- se vor adopta măsuri pentru evitarea eroziunii hidraulice a suprafețelor excavate sau a depozitelor 

temporare de pământ și a materialelor solubile sau antrenabile de curenții de apă; 

- se vor utiliza toalete tip cabine ecologice. 

În concluzie, lucrările de construcţie prevăzute în proiect vor avea un impact minim asupra factorului 

de mediu apa, în măsura în care se vor respecta măsurile de protecție prevăzute. 

Măsuri de protecție a aerului: 

În vederea reducerii poluării aerului se vor intreprinde o serie de acțiuni dintre care menționăm: 

- întreţinerea utilajelor, reparaţiile acestora se vor face periodic, conform recomăndarilor firmelor 

producătoare pentru evitarea degajării suplimentare de noxe în timpul funcţionării;  
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- se vor folosi în principal utilaje şi echipamente performante care să nu producă un impact 

semnificativ asupra mediului prin noxele emise;  

- mijloacele de transport a materiilor prime şi utilajele vor avea reviziile tehnice facute. Emisiile de 

poluanţi din gazele de eşepament sunt limitate prin reviziile tehnice; 

- transportul pământului sau a materialelor de construcție se va face cu ajutorul autocamioanelor 

acoperite cu prelată pentru evitarea împrăștierii particulelor fine de vânt.   

Măsuri de protecție a solului și subsolului: 

În faza de execuție, impactul asupra factorului de mediu sol poate fi diminuat prin: 

- realizarea unei organizări de șantier corespunzătoare din punct de vedere al facilităților; 

- prevederea de toalete ecologice pentru personalul din șantier; 

- colectarea tuturor deșeurilor rezultate din activitatea de construcții și sortarea deșeurilor pe 

categorii; se va urmări cu rigurozitate valorificarea tuturor deșeurilor rezultate; 

- evitarea pierderilor de carburanți la staționarea utilajelor de construcții; în acest sens, toate utilajele 

de construcții și transport folosite vor fi mai întâi atent verificate; 

- evitarea degradării zonelor învecinate amplasamentului și a vegetației, prin staționarea utilajelor, 

efectuări de reparații, depozitarea de materiale etc; 

- după terminarea lucrărilor de construcție, terenul afectat sub orice formă, precum și terenul ocupat 

de organizarea de șantier va fi redat categoriei inițiale de folosință.  

c) Amplasarea proiectului: 

c.1. Utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: 

Imobilul (teren) studiat este situat în extravilanul Comunei Măgurele și aparține domeniului 

privat al comunei conform H.C.L. nr. 17/11.02.2022 și extrasului de carte funciară de informare nr. de 

cerere 727/17.01.2023 eliberat de BCPI Vălenii de Munte. Terenul studiat se află parțial în zona de 

protecție a Râului Teleajen și parțial în zona de protecție a LEA 20 kv. Folosința actuală a terenului : 

neproductiv, destinația stabilită prin P.U.G. – ul localității și P.A.T.J. Prahova – documentații aprobate 

este pentru : conform categoriei de folosință pentru extravilan, conform Certificat de Urbanism nr. 1 

din 18.01.2023 emis de Primăria Comunei Măgurele. 

c.2. Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 

naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: Nu 

este cazul. 
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c.3. Capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor 

zone: 

 zone umede, zone riverane, guri ale râurilor; - nu este cazul; 

 zone costiere şi mediul marin; - nu este cazul; 

 zonele montane şi forestiere; - nu este cazul; 

 arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional; - nu este cazul; 

 zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 

desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea 

Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie 

instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul 

şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică; nu este cazul. 

 zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 

mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect 

sau în care se consideră că există astfel de cazuri; - nu este cazul; 

 zonele cu o densitate mare a populaţiei: - nu este cazul; 

 peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: - nu este 

cazul. 

d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial: 

d.1. Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea 

populaţiei care poate fi afectată: nu este cazul; 

d.2. Natura impactului: impact relativ redus și local pe perioada de implementare a proiectului; 

d.3. Natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul; 

d.4. Intensitatea şi complexitatea impactului: nu este cazul; 

d.5. Probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei 

cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece masurile prevazute de proiect nu vor afecta 

semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane), în condițiile în care se vor lua toate 

masurile de prevenire și protecție pe parcursul implementării proiectului. 

d.6. Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: Nu este cazul. 

d.7. Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: - nu este cazul; 
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d.8. Posibilitatea de reducere efectivă a impactului: utilizarea de echipamente și utilaje cu emisii cât 

mai reduse, etapizarea lucrărilor pe tronsoane, etc. 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt 

următoarele: nu este cazul. 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului 

asupra corpurilor de apă: nu este cazul. 

Proiectul propus nu intră sub incidența Art. 48 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările 

și completările ulterioare, având o influență nesemnificativă din punct de vedere cantitativ asupra 

corpului de apă subteran și de suprafață, nefiind necesară elaborarea SEICA. 

CONDIȚIILE DE REALIZARE A PROIECTULUI: 

Se vor respecta soluțiile tehnice care au stat la baza emiterii deciziei etapei de încadrare: 

memoriul tehnic, acte și avize emise de alte autorități. 

a) aveți obligația să colectați și să depozitați corespunzător deșeurile rezultate în urma lucrărilor 

efectuate; 

b) la terminarea lucrărilor se va asigura salubritatea întregului amplasament, inclusiv a zonelor 

adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor și resturilor rezultate din execuția obiectivului; 

c) se interzice depozitarea  deșeurilor de orice fel în alte locuri decât în cele special amenajate; 

d) este interzisă poluarea în orice mod a resurselor de apă; 

e) se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021, privind regimul deșeurilor, cu modificările și 

completările ulterioare; 

f) deșeurile rezultate din lucrări se vor valorifica/elimina, pe măsura acumulării lor, prin societăți 

autorizate; 

g) privitor la protecția împotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de muncă adecvate, care 

să emită cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje și mijloace de transport 

silențioase, reducerea la minim a traficului utilajelor în apropierea zonelor locuite; 

h) organizarea de șantier se va realiza corespunzător din punct de vedere al facilităților și al 

protecției factorilor de mediu prin ocuparea unor suprafețe de teren cât mai mici; 

i) nu se vor stoca combustibili în organizarea de şantier; 

j) alimentarea cu carburanţi, repararea și întreţinerea mijloacelor de transport și a utilajelor 

folosite pe şantier se va face numai la societăți specializate și autorizate; 
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k) alegerea de trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care 

transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor 

materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite; 

l) se vor împrejmui zonele unde se vor efectua lucrările și se vor instala panouri de înștiințare 

privind proiectul și perioada propusă pentru executarea acestora; 

m) la parasirea incintei organizării de şantier, rotile autovehiculelor se vor curata; 

n) respectarea tuturor avizelor solicitate prin Certificatul de Urbanism; 

o) este interzisă depozitarea materialelor de construcție și a deșeurilor pe spațiile cu vegetație 

spontană sau direct pe sol; 

p) se vor respecta prevederile legislației de mediu în vigoare, condițiile impuse  prin acordurile, 

avizele și punctele de vedere emise de autoritățile implicate în avizarea proiectului. 

q) Solicitantul și proiectantul sunt direct răspunzători de veridicitatea și corectitudinea datelor și 

informațiilor prezentate în documentație. 

r) La terminarea lucrărilor, terenurile ocupate temporar vor fi aduse la starea lor iniţială. 

Informarea și participarea publicului la procedura de reglementare: 

Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la 

informație a publicului interesat/afectat de proiect. 

Astfel, publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării în vederea obținerii acordului 

de mediu și asupra deciziei luate: 

- afișate pe pagina proprie de internet a autorității competente pentru protecția mediului și 

la sediul acesteia; 

- afișate de titular în data de ………………. și ………………. în ziarul ,,…………….” 

și la sediul Primăriei Măgurele; 

- afișate de titular în data de ……………… și ………….. în ziarul ,,…………..” și la 

sediul Primăriei Măgurele; 

Documentația aferentă proiectului a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată 

durata derulării procedurii de reglementare la sediul APM Prahova. 

Precizăm că nu au existat sesizări și comentarii din partea publicului interesat/potențial afectat 

pe parcursul procedurii de reglementare. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care 

intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au 
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stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă 

emitentă. Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un 

drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente 

pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității 

publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit 

prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație 

neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea 

sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. Actele sau omisiunile autorității publice 

competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de 

încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a 

acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a 

solicitării aprobării de dezvoltare. Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ 

competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului 

anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente 

a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a 

respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la 

cunoștința publicului a deciziei.  

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 

22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și 

trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu 

modificările și completările ulterioare. 
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